
回答者数 101人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・花の手入れ良く竹垣が良くできていて良いです。職員の皆様の取り組みがすばらしいと思います。

・きれいになっていて、とても使いやすいです。 ・野球場きれいです。

・サッカー場の人工芝がはがれている所が多い。直してほしい ・サブピッチの芝をきれいにしてほしい。

⇒毎週金曜日の午前中を整備日として、補修作業を実施しています。

（３）全体の印象について

意見及び要望など(主な内容)

・毎回気持ち良く使用させて頂いてます。

・スケートボードの人が危ない、邪魔。

・市の公園ではめずらしく花壇が竹垣で作られてあり、きれいにできて
いて良かった。

⇒駐車場等にスケートボード禁止の張り紙を掲示し、巡回時にスケート
ボード利用者に声掛けをし、注意を呼び掛けています。

・優しくいつも使わせてもらっている。

・いつもありがとうございます。

・いつもていねいに説明や、着替えの場所をおつくりして頂きありがとうございます。

・ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

サッカー場の芝の改修について以前から横須賀市へ要望していますが、今回頂いたご意見も横須賀市にお伝え
します。
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